

潮牌时尚秀进社区 接地气引来高人气

新能源汽车、绿色农产品、纳凉晚会……青岛报业传媒集团等联合主办的“潮牌时尚秀·绿色低碳健康生活社区行动”昨在湛山广场启动

昨天,由青岛市工业和信息化局、青岛市园林和林业局、青岛报业传媒集团联合主办,青报集团车展融媒、青岛早报汽车工作室、湛山街道办事处承办的“潮牌时尚秀·绿色低碳健康生活社区行动”在湛山广场正式启动。新能源汽车、绿色农产品等成为现场的主角,引来众多社区居民的关注,让更多人了解到绿色低碳生活的理念。晚上7点半,一场别开生面的纳凉晚会更是将活动气氛推向高潮。居民和参展企业自编自演的各种节目,展现了社区昂扬向上的精神面貌。据了解,本次潮牌时尚秀活动的展示环节,将贯穿整个周末时间。今明两天在湛山广场,新能源汽车和绿色农产品还将给社区市民带来更多惊喜。

新出行 倡导绿色低碳生活

昨天下午4点多,多台新能源展车已经整停放在湛山广场。“这车是纯电的?”正在散步的市民刘浩然询问销售顾问,在得到肯定的回答之后,他饶有兴致地坐进车里。当听说这款车百公里出行成本不到10块钱,刘浩然竖起了大拇指,“现在的技术真是进步了,这车省钱还环保,是该考虑把家里的汽油车换掉了。”另一名在现场看车的市民张嘉强告诉记者,他也有换新能源汽车的打算,“以前觉得新能源车充电不方便,尤其是我们这样的老社区,没有固定停车位,这两天我看这里的地下停车场正在进行充电桩施工,充电也就不是问题了。”张嘉强告诉记者。

记者在现场看到,来自丰田、领克、广汽埃安等多个新能源汽车厂家带来了多款产品,“这是领克最新推出的插电混动车型,平时可以纯电形式,如果电池没电了,发动机可以介入,变成混动车型,这样大家就能享受电动出行的低成本,同时还不用担心充电的问题。”来自领克汽车市场部经理杨博告诉记者。当然不仅仅是插电式混动车型,现场广汽埃安还一口气带来了四款纯电动车型。“我们这款车充满电可以一口气跑1000公里,跨省长途旅行都完全没问题,充电还特别快。”广汽埃安瑞明达4S店的销售顾问告诉记者。现场展示的新能源汽车,让很多市民看到了眼下新能源技术的进步。而在启动仪式现场,青岛市汽车行业联合会会长倪绪滨更是代表青岛市汽车行业发出倡议,提倡大家更多地选择绿色出行方式,同时也建议同行多推荐更多更好更环保的新能源汽车。

好农产 从田间地头“直达”现场

新能源汽车让社区居民看到了科技助力低碳生活,而现场“园艺市集”带来的绿色好农产,则给居民带来直接的实惠。红艳艳的带土红薯、个大饱满的



新能源车展示。



社区居民登台表演。



中国传统文化展示。



机器狗舞蹈表演。

秀才艺 社区居民展示风采

晚上7点半,在湛山街道多名中老年人优美的扇舞表演中,本次时尚纳凉晚会正式拉开序幕。现场的表演中,有社区居民参与的大合唱,同时还有仰口路社区、盐城路社区带来的长笛独奏、国潮风T台秀。精彩的演出获得了现场观众的阵阵掌声。在表演的同时,来自社区的书法老师还在现场挥毫泼墨,将书法作品免费送给大家。作为时尚秀,当然要突出“时尚”的概念,星爵乐团带来老歌新唱等节目。当然,科技作为时尚的前沿,也没有缺席这次活动。数十个小型机器人登上舞台,配合音乐做出整齐划一的动作,展现出科技的独特魅力。来自海牛足球俱乐部的多名小球员,还登台进行了颠球表演。别看小球员们年纪不大,但皮球在他们的脚上轻轻跃起,小球员们不断变换姿势,玩出高难度的新花样。晚会最后在激昂的《没有共产党就没有新中国》大合唱中落下帷幕。

市南区湛山街道党委书记 孟广瑞 精细化管理推动绿色家园

在昨天的“潮牌时尚秀·绿色低碳健康生活社区行动”启动仪式现场,市南区湛山街道党委书记孟广瑞告诉记者,湛山社区一直在推动绿色低碳生活的理念。就在活动举办地湛山广场的地下停车场,电动汽车的充电桩正在抓紧施工,对推广新能源汽车来说有着直接的推动作用。而除此之外,湛山街道更是坚持专班化推进、精细化管理,从“网格员+居民自治”角度“破题”,探索建立了网格自管共治新机制。每年以多种形式召开“网格议事会”,而自成立网格自管会后,把3处脏乱差的“小菜园”改造成为赏心悦目的“口袋花园”,有更高效的精细化管理,来让居民享受绿色花园生活。

青岛市工信局交通装备处副处长 卢云峰
青岛汽车产业助力绿色出行

青岛市工信局交通装备处副处长卢云峰表示,目前汽车产业已经成为全市工业领域的第一大产业,2018年以来

绿色低碳大家谈

来连续四年整车产量都突破百万辆。在新能源领域,青岛新能源车的产量也处于比较领先地位。例如在全国最畅销的新能源汽车就是咱们青岛产的五菱宏光MINI EV。类似这样的小型电动车,车身短小、价格也实惠特别适合湛山这样停车设施比较紧张的老小区。当然对于青岛的新能源汽车产业来说,今年年初还引进了高合汽车这样的高端项目,可以说目前从低到高,已经形成了比较完善的产品阵线,可以满足青岛以及全国不同层次用户低碳出行的需求。

青岛市汽车行业联合会会长 倪绪滨
倡导更多人选择新能源汽车

在昨天的“潮牌时尚秀·绿色低碳健康生活社区行动”启动仪式现场,青岛市汽车行业联合会会长倪绪滨代表青岛市汽车行业发出倡议,倡导广大“有车族”每周主动选择一天,放下车钥匙,选择公共交通工具或步行等绿色交通方式出行。同时倡导市民在选车时尽量选择低排放、低污染、更环保的新能源汽车。而作为汽车行业从业者,他也希望更多的同行能主动推荐新能源汽车。大家共同守卫青岛的红瓦绿树碧海蓝天,希望更多朋友们积极投身到“绿色出行,低碳生活”的行动中来,过低碳生活。

相关链接

时尚秀活动 今天精彩继续

“潮牌时尚秀·绿色低碳健康生活社区行动”今明两天将在湛山广场推出多项精彩活动。

新能源汽车大讲堂

新能源汽车对于大多数人来说,还属于新生事物,在把新能源车推荐给大家之前,最重要的还是要普及新能源汽车知识。明天时尚秀活动,安排了资深汽车业内人士,在现场给大家普及新能源车的相关知识。电池寿命、充电技巧、车型特点等等,并且现场还将安排一对一提问环节,解答你对新能源车的所有疑问。不止是新能源车的驱动方式,和传统燃油车相比,智能化也是新能源车的优势之一,车载大屏、语音控制、自动驾驶等等,在新能源车上都成为了“基础”配置。各种AI、虚拟现实等将为你带来完全不同的驾驶感受。现场还将进行新能源车的全方位展示,帮你了解最前沿的科技。

好农产从田头到餐桌

园艺市集将在现场带来众多独具特色的惠民绿色产品,居民家门口购物享实惠。青岛垦荒人告诉记者,针对此次爱心大集,他们带来各类主打产品,如梨膏、大米、牛奶、牙膏、点心等。不仅零利润销售,而且还有“买就送”超值活动。而作为园艺市集明星主播之一的“春蜂来”业户代表王富强,同样也是一名城市养蜂人。“这蜂蜜是在浮山上自产蜂场酿造的,品质由我全程把控。”王富强告诉记者,他的蜂蜜都是经过农业农村部蜂产品品质监测中心鉴定,完全合格,各项有害物质均未检出,品质甚至高于出口欧洲标准。

除了好蜂蜜,现场还有自己酿造的好调理,“我们老香醋,选用瓜干、小麦、无碘海盐、饮用水为原料,零添加,利用传统古法纯酿酿造,8℃以下储藏条件,自然发酵一年以上而成。”

老酱油,选用非转基因大豆、小麦、无碘海盐、饮用水为原料,零添加,利用传统古法晒制酱油,8℃以下储藏条件,自然晾晒发酵一年以上而成,闻有豉香,豉味浓郁,口感醇正,有明显的酱香味道。”合康庄园农业的负责人袁先生介绍。

东西协作送来土特产

在青岛就能品尝到近两千公里外的甘肃正宗农特产品了!为积极响应青岛市东西对口帮扶工作,活动现场为社区居民带来数十种甘肃当地的农特产品。据东西协作甘肃圣圣地农产品展销负责人吴文水介绍,此次参加展卖的商品有黑木耳、核桃、花椒、黄芪、党参、玫瑰纯露、牛肝菌、天麻、橄榄菜等百余种农产品,来自陇南市的康县、两当县、文县等9个县,均为当地的合作社、供销社实地采购,不论是口味还是品质都是令人放心的。在种类选择上,以农产品、食品为主,都是市民餐桌上不可或缺的。价格方面在保障当地农户收入的基础上,以最优惠的力度让青岛市民品尝到正宗的甘肃风味。

草根球员现场秀才艺

足球世界杯也将在今年举行,这场狂欢也少不了我们市民的参与。作为“潮牌时尚秀”的一项重要活动,青岛“草根球王”颠球大赛将于今天下午在湛山广场举行。青岛海牛足球俱乐部及其合作伙伴宝矿力水特为广大参赛选手尤其是优胜选手准备了丰厚奖品和精美礼品。目前已经招募到近200名草根球员参与。比赛规则很简单,就是看在一分钟时间内谁的颠球次数更多,“球王”的称号到底花落谁家,我们也将拭目以待。

专业机构免费义诊

除了现场的新能源车,为期三天的潮牌时尚秀还为湛山社区的居民准备了丰厚的“健康大礼包”。其中福柏眼科医院将在现场为大家提供免费的视力检测活动。青岛健康科技协会、青岛圣德医养康复集团、青岛万林康养产业集团等医疗和养老机构,还将现场提供甲状腺检测、免费体检等公益活动。当然作为时尚秀的保留节目之一,绿色园艺农产品市集,也将同步举行,各种绿色园艺花卉,还有绿色无公害的农产品,都将在现场展销,新鲜更实惠。本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 邹忠昊 摄影 首席记者 孙启孟